

JAUW-Niigata 一般社団法人大学女性協会 新潟支部

2023年度 奨学賞 応募要項

当会は、女子の高等教育の推進・女性の地位の向上・国際理解と協力を目的に、70年以上にわたり活動している団体です。これらの活動に対し理解と共感を持つ女子学生を対象に、その勉学と研究活動を奨励することを目的として奨学賞を設け、奨学金を給付します。

- 1. <u>応募資格</u> 新潟県内の大学の各学部・大学院で学ぶ女子学生(過去の受賞者を除く) 原則として、奨学賞授与式(2023年12月2日)に出席可能な方
- 2. 支給額および募集人数 5万円 若干名
- 3. 応募書類 以下の書類を応募者本人が下記送付先まで郵送のこと
 - ① 小論文「ジェンダー平等社会実現のためにすべきこと」 (副題を必ずつけること)

現代の日本社会では、女性の活躍への期待が高まっています。しかし、女性の社会進出等を示す国連のジェンダー指数から見る日本の女性の地位はまだ低い状態です。また、新型コロナウィルス感染拡大の影響は、女性の弱い立場をクローズアップしました。このような状況の中でジェンダー平等社会実現のためにすべきことを、個人、国の制度、企業や社会のありかた等の中から、ご自身の実感や経験を踏まえて述べてください。

用紙:A4たて向き 3ページ以内 書式:日本語 横書き

字数:本文3000字以内、文末に文字数を記載する

その他:未発表のものであること 論文要旨を400字以内にまとめ添付すること

*採用となったとき、お名前、所属、タイトル、論文要旨、奨学賞授与式での写真は当会が発行する印刷物やホームページ等で公表します。また採用となった小論文は、文集としてまとめる場合がありますのでご承知おきください。

② 成績証明書 : 1部 ※応募時点で直近のものを取り寄せること。原本に限る。

③ 申請書: 下記の大学女性協会新潟支部ウェブサイトからダウンロードする。

④ 履歴書・自己紹介書:下記の大学女性協会新潟支部ウェブサイトからダウンロードする。

4. 応募期間 2023年9月1日(金)から10月10日(火)まで 締切日必着

5. <u>応募書類送付先</u> 〒951-8122 新潟市中央区旭町通二番町 5239 あさひ幼稚園気付 (一社) 大学女性協会新潟支部 宛

6. 問い合わせ 下記新潟支部のウェブサイト「問い合わせフォーム」をご利用ください。

7. 結果通知時期 11月上旬 本人および大学に通知します。

8. 授与式 第74回奨学賞授与式2023年12月2日(土) 新潟市内

大学女性協会新潟支部ウェブサイト http://jauwniigata.blog.fc2.com/